



НАРОДНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДОВЕРИЕ



Выходит с 1930 года

Цена свободная

[www.doverie33.info](http://www.doverie33.info)

Вторник, 24 октября 2017 года

№ 84 (11455)

НОВОСТИ | ВЛАСТЬ | СОБЫТИЯ | КУЛЬТУРА | ПРОИСШЕСТВИЯ | СПОРТ | ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЧИСТЫЕ БЕРЕГА

## Кто не мусорит - тот убирает



Давно известно, что «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!» Но чаще всего за неряхами уборку проводят именно те, кто не мусорит.

В этом году, объявленном Годом экологии, различные организации, учреждения, организованные группы и просто неравнодушные граждане неоднократно проводили субботники по очистке от мусора мест проживания и мест массового отдыха. Один из таких субботников группа «ЭкоС» при Со-

бинской городской библиотеке провела в апреле, другой в октябре этого года. Весной убирали мусор с берегов озера Беловодье, осенью с берегов озера Асфальтное (карьер асфальтного завода). Оба субботника проводились совместно с работниками Собинского лесхоза, обеспечившего участников транспортом, мешками и рабочими перчатками. Нужно прямо сказать, что после «культурного» досуга места массового отдыха зачастую бывают захлапаны всякого рода

остатками этого отдыха, особенно много пластиковых и стеклянных бутылок и разного вида упаковок. Все это наносит определенный вред окружающей среде, а разбитая стеклопосуда на земле и в воде просто опасна для самих отдыхающих. Если судить по объемам собранного этой весной мусора с берегов озера Беловодье, то его хватило на тележку для тракторного прицепа. С берегов карьера асфальтного завода этой осенью собрали примерно столько же, и это при том, что здесь год назад уже проводилась подобная уборка. Все это говорит о низкой культуре отдыхающих, большинство из которых составляет городская молодежь и подростки. Видимо, есть над чем задуматься не только в школах и других образовательных учреждениях, но и в каждой семье.

Д. АЛЕКСЕЕВ,  
г. Собинка.

Фото В. Гребнева.



## Новости короткой строкой

### СОВЕТ

1 ноября в 14.00 в актовом зале районной администрации состоится очередное заседание Совета народных депутатов Собинского района. В повестку дня включены вопросы: о проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Собинского района»; по управлению и распоряжению муниципальным имуществом Собинского района; о подготовке жилищного фонда и коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период 2017-2018 гг. и другие.

### ПРИЕМ

1 ноября с 10.00 до 12.00 по адресу: г. Собинка, ул. Садовая, д. 4, каб. № 11 состоится прием граждан главой Собинского района ЛАВРОВЫМ Олегом Валерьевичем. Справки по телефону 2-22-19.

### ВНИМАНИЕ!

В настоящее время участились случаи проникновения в дачные дома (дачные участки) и хищения имущества, в связи с чем ОМВД России по Собинскому району просит жителей дополнительно укрепить дачные дома и участки с целью предотвращения в дальнейшем краж имущества. По возможности все ценные вещи просим вывозить из дачных домов и участков.

Также просим своевременно сообщать в ОМВД России по Собинскому району факты выявления на территории садовых обществ и товариществ подозрительных, незнакомых лиц и автотранспорта.

### ДОРОГА

За 9 месяцев 2017 г. на дорогах района произошло 102 дорожно-транспортных происшествия, в которых 19 человек погибло и 140 ранено. За тот же период 2016-го было 122 ДТП (28 человек погибло и 163 ранено). Таким образом, снижение количества ДТП на 16,4%, при этом погибло на 32,2% меньше, количество раненых снизилось на 14,1%.

По причине нетрезвого состояния водителей и водителей, отказавшихся от прохождения медосвидетельствования, за отчетный период зарегистрировано 17 ДТП, погибло 8 человек, 20 получили телесные повреждения.

В 12 дорожно-транспортных происшествиях пострадало 15 несовершеннолетних. За период 2016-го в 17 ДТП погибло 2 ребенка, пострадало 19.

Дежурный по новостям  
В. ГАЛИН.

АКТУАЛЬНО

## «Лакинская мануфактура» - конец «страданиям»?



Состоялись торги по продаже МУП «Лакинская мануфактура». Предприятие будет продано за 28 миллионов рублей. Об этом на своей странице в соцсети сообщил глава администрации Лакинска Андрей Маринин. Торги еще не завершились, но цена зафиксирована. И теперь, если в течение месяца власти любого уровня не изъявят желание выкупить фабрику по этой цене, она уйдет с молотка победителю. Похоже, многострадальное предприятие, наконец, обрело полно-

правного хозяина. Как он поступит и в каком направлении пойдет развитие некогда градообразующего гиганта, мы узнаем уже скоро. Для такого промпредприятия цена, прямо скажем, достаточно скромная, но не минимальная. Ведь по условиям торгов цена могла опуститься до 3,5 миллиона рублей.

Но важна, на наш взгляд, не столько сумма сделки, сколько намерения нового владельца. Ведь влачавшее жалкое существование предприятие в любом случае потребует значительных вложений. Его владелец, по имеющейся у нас информации, планирует сохранить текстильный профиль. Радует и тот факт, что все дрязги и непонятные действия вокруг фабрики, вероятно, завершатся. Руководству компании не стоит повторять ошибки предыдущих управляющих и как можно оперативней рассказать лакинцам о своих планах. Редакция нашей газеты готова предоставить такую возможность на своих страницах. Ведь с историей фабрики неразрывно связана и история Лакинска, и судьбы тысяч горожан, для которых многие десятилетия она была кормилицей и вторым домом.

В. ГОРЕЛОВ.

**Продолжается ПОДПИСКА на 1-е полугодие 2018 года на районную газету ДОВЕРИЕ**

Если Вы хотите получить информацию о жизни нашего района, если Вас интересуют объявления о торгах, вакансиях, законодательные акты Владимирской области и Собинского района, подпишитесь в любом отделении связи, у почтальона или в киоске «Роспечать» - и Вы всегда будете в курсе событий!

## ЦИФРА ДНЯ

235  
ТЫС. ТОНН

ЗЕРНА НАМОЛОТИЛИ СЕЛЯНЕ ОБЛАСТИ В ХОДЕ УБОРОЧНОЙ СТРАДЫ. ЭТО САМЫЙ БОЛЬШОЙ УРОЖАЙ, КОТОРЫЙ УДАЛОСЬ СОБРАТЬ В ПОСТСОВЕТСКИЙ ПЕРИОД.

### ГУБЕРНАТОР СВЕТЛАНА ОРЛОВА ПРОВЕЛА ВСТРЕЧУ С РУКОВОДСТВОМ «РОСТЕХА»

Губернатор Светлана Орлова провела встречу с индустриальным директором одного из ведущих кластеров Госкорпорации «Ростех» Сергеем Абрамовым.

Они обсудили дальнейшие пути взаимодействия владимирских предприятий с Госкорпорацией. Как подчеркнула губернатор, «в «Ростехе» мы решали вопросы загрузки КЭМЗа и других наших предприятий. Огромную помощь в этом нам оказывает «Ростех» и его руководитель Сергей Викторович Чemezov».

Светлана Орлова сообщила, что европейские партнеры проявляют огромный интерес и к другим совместным проектам с предприятиями области. Так, например, вместе со Словенией и ПАО «Россети» прорабатывается серьезный проект по строительству во Владимирской области завода электрооборудования.

Наш регион в ближайшее время с рабочим визитом намеревается посетить президент крупной чешской станкостроительной компании «ALTA» Владимир Плашел. В ходе этого визита в Коврове планируется провести расширенное совещание, к участию в котором приглашено и руководство корпорации «Ростех».

### «ВЛАДИМИРСКАЯ ВИШНЯ»

В Международном кинофестивале «Владимирская вишня» объединил более 10 фильмов разных стран: Италии, Аргентины, Германии, Нидерландов и России.

Фестиваль проходил три дня и охватил почти весь регион: кинопоказы прошли в 9 городах и поселках области. Тысячи зрителей посетили кинозалы, творческие встречи и мастер-классы с известными актерами: Сергеем Шакуровым, Валерием Бариновым, Юрием Черновым и другими.

Однако в этом году программа не ограничивалась демонстрацией конкурсных фильмов и встречами с известными актерами. Так, в рамках проекта «Владимир - культурная столица ЧМ по футболу-2018» в областном «Киноцентре» прошла ретроспектива фильмов о футболе. На малой сцене Владимирского академического областного драмтеатра состоялась премьерные показы спектакля «Маленькие трагедии» в исполнении московской студии «КИНО-ТЕАТРЪ».

В рамках фестиваля в двух залах - в Гороховце и поселке Вербовский - фильмы были показаны уже в цифровом формате, - отметила Елена Ермакова, директор «Киноцентра» области. Во Владимире конкурсные фильмы зрители также посмотрели в комплексе «Русь-Кино», в здании ОДРИ.

Победителя с помощью голосования выбирали сами зрители. В результате главный приз - скульптуру с изображением покровителей семьи и брака святых Петра и Февронии Муромских получила российская картина «Частное пионерское-3», режиссер Александр Карпиловский.

## Новые инвестиции для области



Состоялась встреча Светланы Орловой с Президентом Чехии Милошем Земаном

Делегация Владимирской области приняла участие в работе крупнейшей в Европе машиностроительной выставки в городе Брно Чешской Республики.

В составе делегации, которую возглавила губернатор Светлана Орлова, были главы муниципальных образований, представители региональной Торгово-промышленной палаты, руководители ведущих предприятий.

На выставке Владимирская область была представлена отдельным стендом. Свою продукцию здесь демонстрировали Ковровский электромеханический завод, ООО «Группа компаний «ВЭМЗ», ООО «Владимирский Стандарт», ООО «Гусевский Хрустальный завод им. Мальцова», ООО «ГК Волгабас», ОАО «Муром Маш Завод», ООО «СКБ Брасеро», ООО «Предприятие нетканых материалов», НПО «Вояж», ООО НПФ «Адгезив», индустриальные парки региона.

«Нашей главной целью является поиск новых рынков сбыта, новых партнеров, новых контрактов, новых инвестиций», - подчеркнула глава региона 33.

На открытии выставки и на стенде области побывали Президент Чехии Милош Земан, премьер правительства Республики Богуслав Сobotки, министры чешского правительства, представители дипломатического корпуса ряда государств. Министр промышленности и торговли Чехии Йиржи Гавличек отметил: «Осмотрев стенд, убедился, Владимирская область - это развитый индустриальный регион. Поэтому у нас большой потенциал для развития дальнейшего взаимовыгодного делового сотрудничества».

Выставка в Брно является крупнейшим отраслевым смотром продукции и технологий в Центральной и Восточной Европе, в ней ежегодно принимает участие свыше 1600 экспонентов и более 80 тысяч специалистов. На ней были представлены все ключевые области машиностроения и электротехники. Среди гостей из России -

делегации Брянской, Кировской, Московской, Нижегородской и Свердловской областей, Республики Татарстан.

Специалисты отмечают, что сейчас европейская интеграция активно и наиболее эффективно развивается на уровне регионов. И это дает свои результаты: в двустороннем сотрудничестве России и Чехии, впервые с введения санкций, наметилась положительная динамика. Товарооборот между странами растет.

Интерес зарубежных партнеров почувствовали на себе многие владимирские участники. На нашем стенде была организована не только презентация предприятий и региона, здесь также проходили двусторонние встречи, на которых представители бизнес-сообщества активно обсуждали варианты сотрудничества.

Чехов привлекло вязниковское «Предприятие нетканых материалов». За 30 лет компанией накоплен серьезный опыт производства иглопробивного полотна на основе натуральных и синтетических волокон. Предприятие может производить более 7 миллионов погонных метров нетканого полотна для различных отраслей промышленности. И ему очень нужны рынки сбыта.

Заинтересовала чехов и группа компаний «Брасеро» - научно-производственное объединение, занимающееся разработкой и изготовлением специализированного станочного оборудования, промышленных автоматизированных систем, их обслуживанием и технической поддержкой. А также - научно-производственная фирма «Адгезив» из Владимира, которая работает на рынке полиуретановых продуктов, поставляя многочисленным предприятиям самых разных отраслей промышленности клеевые композиции, герметики, покрытия, эластомеры и системы на основе полиэфирных смол.

Особо заинтересовали их изделия и партнерство с Ковровским электромеханическим заводом,

НПО «Вояж», группой компаний «ВЭМЗ», которая входит в состав российского электротехнического концерна «Русэлпром». И другая продукция нашего региона.

Поэтому есть перспективы для развития сотрудничества. Сегодня Чешская Республика занимает 30-е место в структуре внешне-торгового баланса Владимирской области. Экономическую деятельность с Чехией ведут 68 предприятий нашего региона. За 2016 год внешнеторговый оборот между областью и Чехией составил 10,4 млн. долларов США. За январь-июль 2017 года общий объем товарооборота вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 30,4%. Увеличение экспорта связано с расширением поставок из 33-го региона изделий из черных металлов, пластмассы, стекловолокна, древесины и изделий из нее. Кроме того, начались поставки мебели, постельных принадлежностей и матрасов.

Во Владимирской области сейчас работают три коммерческие организации, учредителями которых являются партнеры из Чехии, одним из крупнейших производителей готовой мясной продукции на территории региона является компания «Хаме Фудс». А в ходе переговоров была достигнута договоренность о визите представителей ряда предприятий Чешской Республики во Владимирскую область для участия во Владимирском экономическом форуме-2018, как нового этапа продуктивного сотрудничества с предприятиями Владимирской области.

Намечены и конкретные проекты. Руководство компании «PEGAS GONZA», которая производит высокоточные станки для машиностроения и автоматизированные сборочные линии, в ближайшее время готова направить свою делегацию в 33-й регион. Бизнесмены хотят посетить ВЭМЗ, «Вояж», КЭМЗ, «Волгабас». Основной целью этой бизнес-миссии станет формирование предложений по модернизации производства предприятий нашей области. А это - новые инвестиции в экономику региона.

Среди конкретных договоренностей о совместных проектах особо можно выделить совместный проект производства тракторов и другой техники на КЭМЗе. Так, руководство КЭМЗа договорилось со своими чешскими партнерами из компании «HYDROMA» о расширении линейки производимой дорожно-строительной и коммунальной техники, в том числе - о совместном выпуске мини-экскаваторов. Еще одно направление взаимовыгодного сотрудничества КЭМЗа с Чехией - модернизация дорожно-строительной и коммунальной техники, выпускаемой заводом, чтобы обеспечить ее высо-

кую конкурентоспособность.

В ходе выставки генеральный директор КЭМЗа Владимир Лебедев и президент Словацкой компании «ALTA» Владимир Плашел обсудили вопрос организации расширения производства на базе КЭМЗ крупногабаритных обрабатывающих центров портального типа. Напомним, «ALTA» принадлежит к числу крупнейших машиностроительных и инженеринговых компаний Центральной и Восточной Европы.

Кроме того, достигнута принципиальная договоренность ковровского предприятия с компанией по производству беспилотных аппаратов «PRIMOCO UAV» о создании совместного производства на территории Владимирской области.

Особое внимания у хозяев было к выпуску в Коврове тракторов. Светлана Орлова со специалистами посетила чешское предприятие по производству тракторов «Zetor». Там же состоялось рабочее совещание с участием руководителей этого завода. Напомним, что в текущем году успешно реализован контракт между КЭМЗ и «Zetor» на производство в Коврове тракторов по лицензии чешской компании. И было принято решение об увеличении объемов работы.

В частности, руководители Ковровского завода и компании «Zetor» подписали протокол о производстве в 2018 году 450 тракторов модели АНТ-Zetor F40135. При этом многие комплектующие для тракторов будут делать на предприятиях нашей области. «Это приведет к дополнительной интеграции внутри Владимирской области, загрузке смежных предприятий и появлению новых рабочих мест, - подчеркнула Светлана Орлова. - Предприятия Владимирской области могут поставить все комплектующие, которые чешская компания в настоящее время приобретает в разных странах Евросоюза».

В рамках визита состоялась рабочая встреча Светланы Орловой с Президентом Чехии Милошем Земаном. Они обсудили существующие совместные бизнес-проекты и планы по дальнейшему развитию сотрудничества.

Кроме того, в городе Усти-на-Лабе состоялась подписание договора о дружбе и сотрудничестве между городами Киржач Владимирской области и Румбурк Устецкого Края. Свои подписи под документом поставили глава администрации Киржачского района Михаил Горин и староста города Румбурк Ярослав Сыкачек.

В рамках договора предусматривается обмен между городами делегациями детей и взрослых. Летом 2018 года в детский оздоровительный лагерь в Киржачский район на две недели приедет чешская делегация из 24 ребят. Следующим летом с ответным визитом Румбурк посетит такая же детская делегация из Киржачского района.

### СЛОВЕНИЯ - НАДЕЖНЫЙ ПАРТНЕР

Губернатор Светлана Орлова приняла участие в работе Межправительственной российско-словенской комиссии по экономическому и научно-техническому сотрудничеству.

Владимирская область активно взаимодействует со Словенией с момента подписания в 2013 году меморандума между нашим регионом и Минэкономразвития Республики. Словенская делегация приняла участие во Владимирском экономическом форуме. А в апреле 2017-го владимирская делегация посетила российский-словенский форум. В ходе визита наши предприятия заключили несколько стратегических соглашений. Например, «Аскона», которая значительно увеличила туда поставки продукции. Ковровское предприятие «Гарант плюс» заключило соглашение со словенской компанией «Сико» о совместной переработке лесного сырья и пластиковых отходов. Объем инвестиций в проект составит около 2 млн. евро. Словенская компания «Бринокс» готовит информацию по сертификатам, необходимым на европейском рынке для мембранных элементов санитарного типа, для дальнейшей работы с нашей компанией «Нанотех». Кроме того, компания «МРСК Центра и Приволжья» и словенская компания «KOLEKTOR» начали работу по размещению совместного предприятия на одной из индустриальных площадок Владимирской области. Это будет производство новых трансформаторов, бесшумных и современных, и новые рабочие места во Владимирской области. Для нас это крайне важно, - подчеркнула глава региона.

### УРОЖАЙ-РЕКОРДСМЕН

В ходе уборочной страды сельяне области намолотили около 235 тысяч тонн зерна. «Это самый большой урожай, который удалось собрать в постсоветский период», - сообщил заместитель губернатора по сельскому хозяйству Александр Трутнев.

В 2017 году зерновых собрано на 30 тысяч тонн больше, чем в прошлом году. Средняя урожайность - 28 центнеров с гектара (в 2016 году - 24 центнера). Самый большой урожай собран в хозяйстве Юрьев-Польского района: «Шихобалово», «Красносельское», «Ополье», «Ручейки», «Леднево», «Кинобол» и «Юрьев-Поле». В Суздальском районе отличились СПК «Спасское», «Мордыш», «Гавриловское», «Тарбаево» и «Суворовское». Особо были отмечены сельхозпредприятия Ковровского района, в которых с каждого гектара собрали на 4 центнера больше среднестатистических показателей.

«Президент России Владимир Путин заявил, что поддержка сельян в ближайшие три года, то есть до 2020 года, уменьшаться не будет. Финансирование из областного бюджета снижаться также не будет. Формы поддержки сельян в настоящее время видоизменились. Нет больше привычных субсидий по процентным ставкам от полученных кредитов. С этого года сельхозпроизводители сразу получают льготные кредиты. В зависимости от банка проценты по льготному кредиту могут составлять от 1 до 5 процентов годовых. Обычные кредиты доходят до 14 процентов годовых» - проинформировал вице-губернатор.

## ЭХО СОБЫТИЙ

## Назад в СССР!

«В прошлом, как водится, и трава была зеленее, и мороженое вкуснее, и страна – единой, великой и могучей... Мы рады сегодня приветствовать вас на нашем съезде КПСС!»

Администрация МО Толпуховское выражает искреннюю благодарность ООО «Заповедник», ИП Коротину И. Г., ЗАО «Невский» отделение «Кишлеево», ОАО «Кишлеево», ООО УПХ «Ставропольское», ИП Дразян Э. Г., Главе КФХ Камневу А. И. - за оказанную благотворительную помощь в приобретении подарков и организации праздника «День пожилых людей» для пенсионеров муниципального образования Толпуховское.

Таковыми словами открыла вечер отдыха, посвященный Дню пожилых людей, ведущая Галина Бочкина. Программа вечера была насыщенной. Заведующая Толпуховской библиотекой В. А. Полякова подготовила интересные буклеты про времена Советского Союза. Вспоминали цены в СССР, названия 15 республик, расшифровывали аббревиатуры советского времени, завязывали галстуки, собирали макулатуру, стройотрядовцы собирали урожай, в гости к ветеранам с поздравлением пришел отряд «юных» пионеров. Спортивные танцы с лентами и мячом стали ярким моментом вечера. Дружно звучали песни советской поры: «Широка страна моя родная», «Главное, ребята, сердцем не стареть», «Москва майская». Некоторые ветераны пели по памяти, хотя всем была предложены тексты песен.

Огромное спасибо работникам Толпуховского сельского Дома культуры за интересное мероприятие. От лица всех ветеранов благодарим главу администрации МО Толпуховское Абрамову Ирину Евгеньевну за внимание к каждому пожилому человеку во всех населенных пунктах поселения. Более 500 сладких подарков было вручено гражданам пожилого возраста. А также выражаем искреннюю сердечную благодарность за организацию праздничного мероприятия с угощением в Доме культуры.

Для пожилых людей этот день не просто очередной календарный праздник, это по-настоящему значимое событие. В эти прохладные осенние дни им очень приятно получать заботу и внимание.

**Ф. ПАНКРАТОВА,**  
председатель совета ветеранов.

## От сердца к сердцу

2 октября в комплексе центре социального обеспечения отделения п. Ставрово проходил «День открытых дверей». На встрече присутствовали работники соцобеспечения, которые поделились с присутствующими своим умением, старанием согреть души пожилых людей. Они рассказали о том, что очень любят свою работу, и пригласили нас к себе. Двери и сердца для нас всегда открыты.

Организуя эту встречу, организаторы предусмотрели все. Показали нам выставку изделий, сделанных социальными работниками, «Умелые ручки», мастер-класс «Зонтик-фантазия» (Н. А. Вьюнова), библиографическое знакомство с литературой (С. А. Тараканова и Е. И. Качеткова). Всем нам было в новинку и очень интересно. Казалось бы, как можно сделать интересную красивую вещь из старого сломанного зонтика. Он отработал свое, но сделанные сумочки говорят о другом, а цветы, корзина с цветами будто ожили. Очень красиво!

У одной из присутствующих на встрече, Н. П. Комисаровой, в этот день был юбилей. Все ее поздравили, подарили подарок, сделанный одним из соцработников, и Нина Павловна была очень рада и тронута таким вниманием.

Заведующая отделением социального обеспечения Галина Владимировна Ермакова и специалист по социальной работе Елена Александровна Гадалова пригласили всех желающих поучиться компьютерной грамоте. Согласны, надо идти в ногу со временем невзирая на года.

В конце встречи мы, пожилые люди, вспоминали годы, когда были молодые и задорные, и пели песни под гитару. Аккомпанировала нам соцработник Г. Н. Ромашова. Эти песни вернули нас на 40 лет назад и подняли настроение. Также вспоминали школьные годы и годы юности и зрелости.

Хочется поблагодарить Г. В. Ермакову и Е. А. Гадалову за организацию такого душевного праздника. Мы расходились с праздника помолодевшими и в приподнятом настроении. Огромное им за это спасибо!

Под словами благодарности дружно подписались все: Н. И. Сухарикова, В. П. Леванова, автор этих строк, А. Н. Коробкова, Л. М. Крайнова, Н. П. Комисарова, И. А. Кулаева, Р. Лукин, Н. Филимонова и другие присутствующие на «Дне открытых дверей».

**Н. СУРОВЦОВА,**  
п. Ставрово.

С днем рождения,  
Социальный магазин!

Утром 7 октября на Собинском городском рынке звучала музыка, привлекая внимание посетителей и создавая праздничное настроение. Барышня в народном костюме стала громко созывать людей, эстафету подхватила вокальная группа «Россияночка».

Директор Собинского городского рынка Анастасия Рязанова выступила с поздравительной речью. Так началось празднование Дня рождения Социального магазина, которому исполнился 1 год. В этот день посетителям было обеспечено не только хорошее настроение, но и скидки на все товары. А самым приятным моментом стало вручение подарка победителю конкурса.

Соб. инф.

## Потому что без воды...

13 октября в Собинской городской библиотеке для студентов первого курса Владимирского индустриального колледжа был проведен информационно-экологический час «В капле воды отражается мир».

Мы рассказали о воде, ее свойствах, значении, просмотрели фрагменты документального фильма «Великая тайна воды». К мероприятию была оформлена выставка-панорама «Вода – символ жизни на земле». На ней была представлена самая разнообразная литература: энциклопедии, словари, справочники, монографии, статьи из журналов. На встрече присутствовала консультант управления сельского хозяйства и природопользования Е. В. Быкова. Она рассказала студентам о скважинах, из которых вода поступает в Собинку и Лакинск, о качестве питьевой воды, о природных родниках Собинского района. Елена Владимировна ответила на многие вопросы участников встречи: «Можно ли пить воду из крана?», «Как и где проверяется качество питьевой воды в городе и районе и какие организации этим занимаются?», «Хлорируется ли вода, которую мы пьем?» и так далее.

Завершилась встреча викториной о воде. На самый главный вопрос из «черного ящика» студенты ответили правильно! Вода - это жизнь, это здоровье и красота окружающей природы.

Так давайте ее беречь и заботиться о ней!

**С. СПИЖЕВАЯ,** заведующая библиотекой.

## ПРЕСТУПЛЕНИЕ И НАКАЗАНИЕ

## СТАРОСТЬ ПРОВЕДЕТ В КОЛОНИИ

68-летняя жительница Собинки С. совершила умышленное причинение смерти другому человеку.

Поздним вечером пенсионерка вместе со своим сожителем распивала спиртные напитки. Разогрелись, повздорились, мужчина поднял руку и нанес женщине удар в лицо. От обиды С. схватилась за нож и нанесла «ответный» удар в грудную клетку, затем еще один... И ушла спать, выпив таблетку димедрола.

Утром женщина увидела на полу в луже крови мертвого мужчину, с которым жила вместе 5 лет. Позвонила сыну, вызвали полицию.

На суде выяснилось, что пенсионерка С. – женщина тихая, но страдает «хроническим алкоголизмом», а вот ее сожитель после выпитой рюмки становился очень агрессивным. Подсудимая свою вину признала полностью, раскаялась в содеянном.

Суд учел все отягчающие и смягчающие обстоятельства дела и назначил пенсионерке наказание в виде лишения свободы на срок 6 лет 6 месяцев в исправительной колонии общего режима.

## НЕОБДУМАННЫЙ ПОСТУПОК

Несовершеннолетний житель Собинского района Д. в ночное время суток тайно похитил мопед стоимостью 7 000 рублей.

Откатив мопед на определенное расстояние от дома, где шум двигателя не будет слышен, ногтевой пластиной пальца провернул замок зажигания, завел двигатель и скрылся с места преступления. На что рассчитывал парень? Думал, все с рук сойдет?

Потерпевший в судебном заседании заявил ходатайство о прекращении уголовного дела в отношении Д. в связи с примирением сторон, сказал, что ущерб возмещен, каких-либо материальных претензий к подсудимому не имеет.

Так что 16-летний еще легко отделался – испугом, последствия его необдуманного поступка могли быть более тяжкие.

## В ОБХОД ЗАКОНА

27-летний житель Владимира с целью личного обогащения пошел на преступление.

Действуя умышленно и осознавая, что без заключения лицензионного соглашения не обладает правом использования и распространения программного продукта «Microsoft Office 2010», авторские права на которые принадлежат корпорации «Майкрософт», решил незаконно использовать компьютерную программу, предназначенную для нейтрализации средств защиты указанных программных продуктов. Обладая познаниями в области компьютерной техники и программ, взломал защиту, после чего программа стала активированной без прохождения процедуры регистрации и активации.

В качестве награждения за свои незаконные действия (за программное обеспечение, его установку и настройку) Н. получил от заказчика деньги в сумме 1300 рублей.

Вина подсудимого в суде доказана. Ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев. В соответствии со ст. 73 УК РФ наказание считать условным, с испытательным сроком 6 месяцев.

**Надежда АКимова,**  
при содействии помощника судьи  
Собинского городского суда М. Бочковой.

**Юрист** профессионал  
2017

ЕЖЕГОДНЫЙ ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС

## ПРИГЛАШАЮТСЯ К УЧАСТИЮ

практикующие юристы, проживающие и работающие на территории Владимирской области.

## КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ В 2 ЭТАПА

1 тур (заочно) - отборочный - со 2 по 29 октября 2017 г.

Для участия необходимо заполнить заявку и ответить на вопросы конкурса, размещенные на сайте [www.vladcons.ru](http://www.vladcons.ru).

2 тур (очно) - ноябрь 2017 г.

## НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

состоится в рамках торжественной церемонии вручения премии «Юрист Земли Владимирской».

Победитель и призеры станут обладателями ценных призов.

Всех финалистов и участников конкурса ждут памятные подарки от организаторов.

## ЗАЯВКИ И ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ 1-ГО ТУРА ПРИНИМАЮТСЯ

• через сайт [www.vladcons.ru](http://www.vladcons.ru)

• через электронную почту [konkurs-jur@mail.ru](mailto:konkurs-jur@mail.ru)

## СПЕЦИАЛЬНАЯ ТВОРЧЕСКАЯ НОМИНАЦИЯ, посвященная 25-летию ООО НП «Синтез»

В декабре 2017 года компания «Синтез», Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс, отмечает свое 25-летие.

Участникам творческой номинации предлагается поздравить организацию с этой важной датой. Работы принимаются в самой разнообразной форме: стихотворной, в виде эссе или рисунка, композиции, выполненной в любой технике рукоделия, видео- или фотоработы. Ограничений по форме предоставления работ нет, главное – поздравить компанию с 25-летием как можно оригинальней. Самый креативный участник будет награжден специальным призом от ООО НП «Синтез».

В творческой номинации могут принимать участие только конкурсанты, подавшие заявку на участие в основной части конкурса. Работы принимаются до 12 ноября (включительно).

ПОДРОБНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ на сайте [www.vladcons.ru](http://www.vladcons.ru) и по телефонам:

Владимир: (4922) 36-66-56 // Александров: (49244) 3-02-87 // Вязники: (49233) 2-40-85, 3-09-26

Гусь-Хрустальный: (49241) 3-44-28 // Ковров: (49232) 6-78-47 // Кольчугино: (49245) 2-37-83 // Муром: (49234) 7-49-98

**СИНТЕЗ**  
25 ЛЕТ В МИРЕ ПРАВА!



Владимирское региональное отделение  
Общероссийской общественной организации  
«Ассоциация юристов России»



**КонсультантПлюс**  
надежная правовая поддержка

Администрация, Совет народных депутатов,  
совет ветеранов МО Куриловское  
Собинского района поздравляют  
с юбилеем председателя совета ветеранов  
**ПАКЕЛЬ Татьяну Николаевну!**  
Сегодня, в этот славный юбилей,  
Пусть тень невзгод не  
обратится больно,  
Желаем самых светлых в жизни дней,  
Большого счастья, крепкого здоровья.

От всего сердца поздравляем дорогого  
и любимого мужа, папу, дедушку  
**ИВАНОВА Бориса Петровича с юбилеем!**  
В такой прекрасный юбилей  
Тебя, родной, мы поздравляем.  
Здоровья, счастья, долгих лет  
От всей души тебе желаем.  
Неважно, что летят года,  
Это придумано не нами,  
Душа была бы вечно молода,  
А годы пусть останутся годами.

Жена, дочь, зять, внуки, сноха.

От всей души поздравляем дорогую  
и любимую жену, маму и бабушку  
**ЧИХАЧЕВУ Ольгу Георгиевну с юбилеем!**  
Пусть в жизни ждуть тебя  
лишь теплые слова,  
И сердце никогда от боли не заплачет,  
И пусть кружится вечно голова  
От радости, любви и от удачи!  
Сегодня день рожденья твой  
Дай Бог тебе хорошего здоровья.  
Пускай в семье твоей живет покой,  
Согретый счастьем,  
радостью, любовью.

Муж, дети, сноха, внучка.

## НЕДВИЖИМОСТЬ

### ПРОДАЮ:

участок 8 соток в СНТ  
Михайловское. 2-эт. дом,  
кирп. гараж. 180 т. р,  
торг. 8/904/035-12-37.

участок (15 сот., 40х37  
м, свет, река) в д. Кадые-  
во. 8/920/924-72-72.

зем. уч. 21 сотка с  
домом в с. Спасское.  
8/903/253-91-55.

1-комн. кв. (4/5 кирп.  
дома, стеклопакеты, метал.  
дверь) в г. Собинке,  
ул. Мира, 4. 8/960/722-  
91-00, 8/906/560-53-33.

новый гараж  
в г. Собинке, ул. Крас-  
ная Звезда. 330 т. р.  
8/996/192-03-40.

комнату (3-й эт., 14 кв.м)  
в г. Собинке, ул. Лакина,  
3. 500 т. р. 8/904/252-16-  
80 (Наталья).

### СДАЮ:

комнату в общежитии в  
г. Собинке, Рабочий пр-т,  
5/12-136. 3000 р. + ком.  
услуги. 8/915/793-51-20.

### СНИМУ:

комнату. 8/920/939-92-  
18.

### ИЩУ:

НЯНЮ для ребенка 1  
года. 8/903/648-14-17.

## РАЗНОЕ

### ПРОДАЮ:

КУРОЧЕК мясо-яич-  
ной породы. Доставка  
бесплатная. 8/928/766-  
97-24. Реклама

## РАБОТА

### ТРЕБУЮТСЯ:

организации на посто-  
янную работу МЕДИ-  
ЦИНСКИЙ ПЕРСОНАЛ,  
ПОВАР. 2-15-79.

на постоянную рабо-  
ту УБОРЩИЦЫ, гр/р  
2/2, вых. (день/ночь по  
12 часов), з/п 12000 руб.  
+ квартальная премия.  
8/905/615-00-56 (Ана-  
стасия Геннадьевна).

ОХРАННИКИ в ЧОП,  
график 3/3, ОБЯЗА-  
ТЕЛЬНО наличие удо-  
стоверения частного ох-  
ранника (6 разряд). З/п  
от 2200 рублей/сутки,  
работа в Москве. 8-977-  
807-70-34, 8-903-591-64-  
93 (звонить с 10.00 до  
17.00).

## УСЛУГИ

срочный ремонт холо-  
дильников. Пенсионерам  
скидки. 8/905/146-93-  
16. Реклама

доставка: навоз, ще-  
бень, песок, грунт до 5 т  
и мешками. 8/904/034-  
66-64. Реклама

доставка: песок, ще-  
бень, навоз, куриный  
перегон. ЗИЛ, Кам-  
АЗ. 8/961/254-98-69,  
8/905/619-92-12. Реклама

25-26  
**ОКТАБРЯ**  
в ДК г. Лакинска  
с 9.00 до 20.00  
Пятигорская  
фабрика  
ШУБЫ  
мутон, бобер,  
а также  
дубленки, пуховики,  
головные уборы.  
Меняем старую  
шубу на новую.  
Скидки  
пенсионерам.

Приглашаем на работу

**Дворников**  
3/п от 15 000 руб.

**Трактористов**  
3/п от 21 000 руб.

**Уборщиц**  
3/п от 12 000 руб.

График работы 2/2.  
Бесплатное питание и проезд, подработка.  
с. Ворша. 8-903-220-21-43

**БЛОКИ**  
керамзитобетонные  
стеновые  
и перегородочные  
**ПЕРЕКРЫТИЯ**  
сборно-монолитные  
от производителя  
**КЕРАМЗИТ, ЦЕМЕНТ**  
д. Вышманово.  
**КРАН-МАНИПУЛЯТОР**  
**ДОСТАВКА**  
8/962/905-33-23

**ООО «Ритуальные услуги»**  
ПОХОРОНЫ от 14000 рублей.  
Перевозка в морг **БЕСПЛАТНО.**  
Полный комплекс ритуальных услуг.  
Принадлежности. Ограды, столы,  
лавки, ПАМЯТНИКИ.  
Предъявителю купона **СКИДКА 500 р.**  
г. Собинка, ул. Димитрова, 9  
8 (930) 836 76 34  
Круглосуточно

## ГАРАНТИЯ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЫ

# ДВЕРИ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ

МЕЖКОМНАТНЫЕ

НАЙДЕШЬ ДЕШЕВЛЕ  
- МЫ СНИЗИМ ЦЕНУ!

СКИДКА  
**25%**

Dveri-fmk.ru

\* Акция действует на определенные модели дверей. Подробности в офисе продаж

г. Собинка, ул. Димитрова, д.7а  
(кафе СИТИ ШАРМ)  
2-16-00, 8-920-929-02-69

ГАРАНТИЯ  
от ЗАВОДА  
Дополнительные  
скидки  
пенсионерам

На склад в г. Ногинск требуются:

**КОМПЛЕКТОВЩИКИ**  
3/п 1700 руб./день

**ВОДИТЕЛИ ШТАБЕЛЕРА**  
3/п 2200 руб./день

График работы по договоренности.  
Предоставляется общежитие.

8-985-856-99-74 звонить в будни с пн-пт

## ПАМЯТИ ОСНОВАТЕЛЯ ОТДЕЛЕНИЯ АНЕСТЕЗИОЛОГИИ-РЕАНИМАЦИИ СОБИНСКОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ

На семьдесят первом году  
жизни после затяжной болез-  
ни скончался **ЩЕПЕТКИН**  
**Владимир Степанович**, врач-  
анестезиолог-реаниматолог  
первой категории, один из ос-  
нователей отделения анесте-  
зиологии-реанимации Собин-  
ской РБ и первый заведующий  
отделением.

Владимир Степанович окон-  
чил Алтайский государствен-  
ный медицинский институт в 1974 году, прошел специ-  
ализацию по анестезиологии-реанимации – тогда еще  
совсем молодой, развивающейся науке. Первые годы  
работы его связаны с горным Алтаем, где суровая кра-  
сота природы отражается в характере людей. Влади-  
миру Степановичу с первых лет работы приходилось  
брать ответственность на себя за жизнь и здоровье па-  
циентов, часто оставаясь единственной для них нитью  
надежды на спасение – других врачей не было на мно-  
гие километры в округе. Эти трудные условия вырабо-  
тали в нем профессиональные качества анестезиолога-  
реаниматолога высокой квалификации: способность  
быстро реагировать в критической ситуации, находить  
пути решения сложных клинических задач.

С момента основания отделения анестезиологии-ре-  
анимации Собинской РБ в этом году исполнилось 25  
лет, и все эти годы Владимир Степанович участвовал в  
жизни отделения, вначале как его организатор, а в бо-  
лее поздние годы – как врач-дежурant. Первые призна-  
ки грозной болезни он почувствовал именно по пути на  
работу в 2014 году. Уже находясь на пенсии, Владимир  
Степанович продолжал контактировать с сотрудни-  
ками отделения в вопросах лечения больных, даже буду-  
чи тяжелобольным сохранял положительный настрой,  
морально поддерживал персонал и родных. В отделе-  
нии помнят его искрометный юмор, отраженный, в том  
числе, в стихах, которые писал Владимир Степанович,  
часто экспромтом; к нему с полной уверенностью мож-  
но было отнести афоризм «талантливый человек та-  
лантлив во всем!».

Именно таким запомнится Щепеткин Владимир Сте-  
панович сотрудникам Собинской РБ. Выражаем иск-  
ренние соболезнования родным и близким усопшего.

Сотрудники отделения  
анестезиологии-реанимации Собинской РБ.

## ТРЕБУЮТСЯ НА ПРОИЗВОДСТВО КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ!!!

- РАСПИЛОВЩИКИ (форматно-раскроечный станок)
- ПОКЛЕЙЩИКИ (на кромко-облицовочный станок)
- СБОРЩИКИ (на присадку и упаковку изделий)
- ТОПЩИКИ (в котельную на производстве)

Реклама 8/904/594-22-35(Александр)

## МУНИЦИПАЛЬНЫЕ РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Полный комплекс услуг
- Широкий выбор похоронных принадлежностей
- Низкие цены

ПОХОРОНЫ от 5500 рублей.

Изготовление  
металлических оград,  
возможность их хранения  
до момента установки

г. Собинка, ул. Димитрова, 16, г. Лакинск, ул.  
Текстильщиков, 1а (вход со двора)

п. Ставрово, ул. Октябрьская, 60 (авгостанция)  
8 904 957 25 28 Круглосуточно

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
В. А. ЗОТОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Адрес редакции, издателя: 601202, г. Собинка, ул. Лакина, д. 11. Электронный адрес: doverie33@ Rambler.ru

ТЕЛЕФОНЫ

2-25-14 - редактор, 2-27-68 - бухгалтерия, отдел рекламы и объявлений, 2-26-29 - корреспонденты,  
2-28-36 - операторская, 2-20-26 - отдел радиовещания. Время работы: с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: для физических лиц - 50987; для юридических лиц (с Официальным вестником) - 51987; льготная  
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

16+

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достовер-  
ность и точность приведенных фактов. Материалы не рецензируются и не  
возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения,  
не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламы и объявлений от  
частных лиц, индивидуальных предпринимателей редакция ответственности  
не несет.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография»:  
г. Владимир, ул. Благодарова, д. 3. Тел.: (4922) 38-50-04.  
Время подписи в печать: по графику - 16.00, по факту - 16.00.

52987. Тираж 1946 экз. Заказ 5186